

ТОВ «ЖИЩИНЦІ АГРО ПРОГРЕС»
Хмельницька обл., м. Городок, пров Олекси Гірника, 2А
код ЄДРПОУ 44834798

Вих.: № 3
від 05.06.2024 року

**Міністерство захисту довкілля та природних
ресурсів України**

03035 Київ, вул. Митрополита Василя Липківського,
35,

**Хмельницька обласна військова (державна)
адміністрація**

29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2

Городоцька міська територіальна громада

32000, Хмельницький р-н, м. Городок,
вул. Грушевського, буд.53

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЖИЩИНЦІ АГРО ПРОГРЕС" на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресом: 32000, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Городок, вул. Шевченка 39/20.

Повідомлення надруковане в Хмельницькій обласній газеті «Є» №23 від 05 червня 2024 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети «Є» №23 від 05 червня 2024 р.

Директор

М.П.



Гоцанюк Р. В.

(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)

UB

Міндовкілля
№23176/10/24 від
05.06.2024

арк.1



Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості:
повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЖИЩИНЦІ АГРО ПРОГРЕС" (ТОВ "ЖИЩИНЦІ АГРО ПРОГРЕС");

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 44834798;

місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання - Україна, 32000, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, місто Городок, пров. Гірника Олекси, будинок 2А, т. +38(067)-344-05-99, satanovagrар@gmail.com;

місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - Україна, 32000, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Городок, вул. Шевченка 39/20

мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого проммайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства, надання права експлуатації об'єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - висновок відсутній, діяльність не підпадає під сферу застосування оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) - підприємство спеціалізується сільському господарстві та обробці продукції с/х. На проммайданчику задіяна лінія виробництва олії.

відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (тон/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) – 0,072 т/рік, оксид вуглецю – 1,43 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,266 т/рік, акролеїн – 0,00000845 т/рік, метан - 0,0036 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] - 0,0029 т/рік, вуглецю діоксид – 20,11 т/рік;

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися, так як об'єкт відноситься до 3-ої групи, відповідно до вимог Наказу МОНПСУ №108 від 09.03.2006р;

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2008 року №541 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищуються.

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів –зобов'язання по виконанню заходів відсутні;

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству;

адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації – 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2, тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua;

строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

ОГОЛОШЕННЯ ТА РЕКЛАМА

«Є Оголошення Хмельницький» @ogokm @ye.ua_ogo.km bit.ly/3kHvxK5 «Є Оголошення Хмельницький»

Прийом оголошень за телефонами: 0-67-99-13-900, 0-67-38-38-001, (0382) 65-56-01 та на сайті ye.ua/ogo

У Хмельницькому створюють Центр запобігання та протидії домашньому насильству

У Хмельницькому з'явиться комунальна установа «Центр запобігання та протидії домашньому насильству». Таке рішення мають ухвалити депутати на найближчій сесії міської ради.

Як йдеться в проекті рішення, фахівці Центру надаватимуть комплексну соціально-психологічну та первинну правову допомогу. Зокрема тим, хто постраждав від різних видів насильства: домашнього, сексуального, пов'язаного із збройним конфліктом, у тому числі у випадках, коли такі особи звернулися разом із дитиною.

Окрім психологічної підтримки, спеціалісти будуть допомагати робити звернення до правоохоронних органів із метою фіксації та документування воєнних злочинів. Крім того, постраждалим особам допомагатимуть у формуванні, розвитку та підтримці соціальних навичок, умінь і соціальної компетенції.

Центр планують розташувати за адресою: вулиця Перемоги, 10Б.

Нагадаємо, що в місті працює Хмельницький міський центр соціальних служб. За минулий рік до Хмельницького міського центру соціальних служб надійшло понад 950 повідомлень про вчинення домашнього насильства або насильства за ознакою статі. Мова йде про понад 1100 постраждалих осіб, серед яких майже двісті дітей. У місті працює дві мобільні бригади соціально-психологічної допомоги, які за минулий рік зробили близько 700 виїздів.

Також у Центрі соціальних служб функціонує кризова кімната на шість ліжок: спеціально для надання соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі. В 2023 році в кімнаті перебували 32 особи, зокрема 17 дітей.

Детальніше читайте на сайті ye.ua:



В Україні підвищили тариф на електроенергію: яким він буде для споживачів

Від 1 червня єдиний тариф на електроенергію для населення буде становити 4,32 гривні за кіловат. Відповідне рішення 31 травня ухвалив під час засідання уряд, повідомили в Міністерстві енергетики України (Міненергетики).

Тариф, встановлений як для індивідуальних, так і колективних побутових споживачів, буде діяти до 30 квітня 2025 року.

Для споживачів, які користуються електроопалювальними установками, протягом опалювального сезону (з 1 жовтня 2024 року по 30 квітня 2025 року) діятиме пільговий тариф. Якщо споживання електроенергії буде меншим, аніж 2000 кіловат на місяць, то його вартість буде на рівні 2,64 гривні за кіловат. «Нічний тариф» (при встановленому відповідному двозонному лічильнику) складатиме 2,16 гривні за кіловат.

«За середнього щомісячного споживання електроенергії в обсязі 170 кіловат, платіжка за електроенергію зросте на 285 гривень», – зазначають у Міненергетики.

Необхідність застосування нових тарифів міністр енергетики Герман Галуценко пояснює системними атаками росіян на енергетичну інфраструктуру.

«Підвищення тарифу – це складний, але необхідний крок. Мета – не залишитись без світла, втримати систему. Нас чекає масштабна реконструкція, яка потребує величезних сил і коштів. Весь цей час триває ремонтна кампанія на об'єктах генерації, розподілу та передачі. На жаль, розуміємо, що обстріли об'єктів енергетики з боку ворога будуть продовжуватись, і маємо задіяти усі можливі ресурси», – сказав Герман Галуценко.

Водночас, за його словами, встановлений тариф на електроенергію не досягає своєї ринкової вартості (майже 7,5 гривень за кіловат), а старі тарифи покривали лише третину реальної вартості електроенергії.

Детальніше читайте на сайті ye.ua:



У Хмельницькій міській лікарні облаштували нову спеціалізовану операційну

У Хмельницькій міській лікарні з'явилася нова спеціалізована операційна. Її відкриття дасть змогу збільшити кількість проведених операцій у важких випадках гнійних захворювань, інформують у Хмельницькій міській раді.

«Розташування нової операційної у безпосередній близькості до відповідного хірургічного відділення сприятиме унеможливленню розповсюдження інфекційних агентів. Команда лікарів та медичних працівників готова забезпечити високий рівень медичної допомоги. Це важливий крок для безпеки пацієнтів і створення належних умов для надання медичної допомоги», – кажуть у міській раді.

Ремонт приміщення для облаштування операційної зробили за кошти комунального закладу. Вартість робіт складає близько одного мільйона гривень. Ще ориєнтовно півтора мільйона гривень коштувало медичне обладнання – кошти на нього виділили з бюджету громади.

Детальніше читайте на сайті ye.ua:



Хмельницький передав морпіхам партію засобів радіоелектронної боротьби

У Хмельницькому придбали чергову партію обладнання для військових. Цього разу на потреби українських захисників передали чотири установки радіоелектронної боротьби (РЕБ). Їх буде використовувати у своїй роботі один із підрозділів морської піхоти. Про це повідомив міський голова Хмельницького Олександр Симчишин.

Кошти на обладнання виділили з бюджету громади. Вартість чотирьох установок РЕБ складає 500 тисяч гривень.

«Це автомобільні і наземні засоби РЕБ. Передаємо одному з підрозділів нашої легендарної морської піхоти. Дякую принагідно нашим платникам податків за сумлінне наповнення дохідної частини і за те, що дає можливість допомагати нашим Силам Оборони. Сьогодні засоби РЕБ і РЕР є так само одним із пріоритетів поруч із придбанням FPV-дронів, виготовленням FPV-дронів, а також поруч з придбанням квадрокоптерів із тепловізією», – зазначив мер міста.

Детальніше читайте на сайті ye.ua:



Не зволікай! Оголошення подавай!

067-38-38-001 (автопередзвон/callback) Пн-Пт з 9.00 до 17.00
067-99-13-900
063-70-01-995

МЕРЕЖА М'ЯСНИХ МАГАЗИНІВ

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ ПРОДАВЦІВ

УМОВИ РОБОТИ: Графік роботи тиждень/тиждень заробітна плата 12 000-17 000 грн

ВИМОГИ: відповідальність, охайність, порядність

тел.: +38 (093) 056-16-39, +38 (063) 421-90-60.

Купуємо дорого паї від 1 га паї, які в оренді

Допомагаємо в оформленні документів на землю: спадщина, сертифікати

тел. 067-230-08-17

Якісна вода для здорового життя!

ДОСТАВКА артезіанської природної ВОДИ

eko ПОДІЛЬСЬКІ

voda.km.ua

fb.com/vodakmua

068-2 70-12-34 097-2

Подай текстове або фотооголошення БЕЗКОШТОВНО за номером 067-991-39-00 у viber групі «Є оголошення Хмельницький»



